



习近平在第五个国家宪法日之际作出重要指示强调

弘扬宪法精神 树立宪法权威

使全体人民都成为社会主义法治的忠实崇尚者自觉遵守者坚定捍卫者

刊今日七版

“激荡40年·丽水绿色发展脚步”系列报道之八

在改革开放浪潮中,缙云依托良好的区位优势,聚焦装备制造这一特色产业,用创新驱动实现“制造”向“智造”转变,推动智能制造在全县“开花结果”——

缙云装备制造业盛开“智造”之花

本报记者 林坤伟 刘斌 通讯员 项耀瑶

日前,在2018丽水“人才·科技”峰会开幕式上,浙江万丰金马逊科技有限公司总经理林伟明向参会领导、嘉宾简要介绍了公司最新研究成果——多层模主导型数字化多向弯管机。

2003年,林伟明立志做出一种能与发达国家竞争的高端装备。如今的金马逊,已成为国内导管塑性成形装备行业的领军企业,在导管精密制造技术及装备领域进入世界前列。公司生产的产品让成飞、大连船舶、武船、中车、中核等首次用了国产技术装备。

装备制造业是缙云工业经济的特色产业,经过30多年的发展,缙云已形成以带锯床、工模具、缝纫机、铸件、金属材料等为主的装备制造业规模,拥有各类企业900余家,从业人数2万余人。2017年,缙云装备制造业增加值同比增长10.6%,高于全县规模以上工业增加值2.8个百分点。

近年来,缙云深入贯彻落实《浙江省全面改造提升传统制造业行动计划(2017—2020年)》,出台《锯床制造业改造提升实施意见》,扎实推进省级智能制造示范试点县和省两化深度融合国家试点区建设。同时,该县紧贴产业需求,在持续厚植现有装备制造产业基础上,智能装备

制造异军突起,形成了以高端拉床、复合机床、智能化成套装备为主的智能装备产业集群,为县域工业经济发展提供了新增长点。

“直角双立柱立式外拉床+四工位十二主轴数控复合机床+工业机器人+智能物流系统”,组合成了我国自主研发制造的“汽车制动钳支架高速精密加工全自动生产线”。这样的生产线,2015年以前,我国只能依赖进口,现如今不仅实现替代进口,部分指标已达国际领先水平,远销欧美多个国家。

改变的“缔造者”,是浙江畅尔智能装备股份有限公司。“这条生产线集精密拉削成型、平面铣削、钻孔攻丝、在线检测、激光打码等工艺于一体,加

工节拍只要6秒。”公司常务副总经理胡春美表示,这条生产线研制出来前,公司年销售收入徘徊在5000万元左右;这条生产线研制出来后,年销售收入逐年递增。“2017年,畅尔销售额实现了50%的增长,其中光此条生产线的销售额便贡献了三四成。”

转型升级促发展,创新驱动激活力。缙云装备制造业积极适应发展变化,主动补短板强优势,培育出了一批“气质好”“颜值高”的科技型、智能型企业,浙江爱易特智能技术有限公司也名列其中。

(下转第七版)

改革开放进行时

用公益为“大花园”添彩

2018年丽水市第二届青年公益风尚季启动

本报讯(记者 林子靖 通讯员 张涛)用青春传递爱心,用奉献温暖你我。昨日上午,由丽水市文明办、共青团丽水市委、丽水市民政局共同主办的2018年丽水市第二届青年公益风尚季活动在市青少年宫广场正式启动。

2018年,我市志愿服务工作扎实稳步推进,通过开展志愿服务项目大赛、公益巡展等方式,培育了一批专业服务能力较强、社会效益良好的志愿服务项目。本次青年公益风尚季活动的开展,旨在搭建一个展示交流、供需对接、支持基层、合作共享的志愿服务公益综合平台,组织、引领广大青年参与志愿服务,推动丽水志愿服务常态化发展,助力丽水文明建设。

开幕式上,进行了爱心红围巾捐赠仪式,环卫工人代表上台接受爱心红围巾。随后,志愿者们前往市区各个点位为辛

勤劳作的环卫工人送上红围巾,在寒冷的冬天温暖城市的美容师。

“干环卫工作5年了,每年都有收到爱心人士、爱心企业的暖心礼物,心里非常感动。”收到红围巾的何奎勤笑呵呵地说道。

为了倡导绿色交通的环保理念,为市民提供便利,由丽水市城管、市直各出租车公司、公交总公司及丽水市路捷汽车服务有限公司组成的丽水市“小水滴”爱心车队于今天正式成立。现场,还为“小水滴”爱心车队代表进行了授牌。带有黄丝带和爱心标识的车辆,将无偿接送需要帮助的行人。据了解,本届青年公益风尚季活动将持续到明年3月,还将陆续开展独家记忆·听最美志愿服务故事、独家记忆·寻找最美的你们等15个活动。

践行社会主义核心价值观

云和创成国家级产品质量提升示范区

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 程鹏鹏 陈旭泽)日前,云和县顺利通过国家级电子商务产品(木制玩具)质量提升示范区的申请。

创建期间,云和县一直坚持“政府推动、市场运作、企业主体、典型示范、推广运用”的发展思路,创建整体有方案、每年有计划,各单位、各部门各司其职、稳步推进,有力、有序、有效开展示范区创建,共抓产品质量提升、共促产业转型升级。2017年,全县木制玩具电子商务交易总额达17.1亿元,占区域社会消费品零售交易额的59%,建成电子商务产业园1个,培育电子商务专业村3个。

“下一步,云和将以此次创成示范区为新起点,结合考核组提出的验收意见建议,着力在产品抽检、风险防控、执法监管、社会共治等工作上持续发力,确保创建成果得到持续巩固提升。”云和县市场监管局相关负责人说。

近年来,随着电子商务的“井喷式”发展,云和县木制玩具产业遭遇了前所未有的机遇和挑战,并于2015年正式提出创

建国家级电子商务产品(木制玩具)质量提升示范区的申请。

创建期间,云和县一直坚持“政府推动、市场运作、企业主体、典型示范、推广运用”的发展思路,创建整体有方案、每年有计划,各单位、各部门各司其职、稳步推进,有力、有序、有效开展示范区创建,共抓产品质量提升、共促产业转型升级。2017年,全县木制玩具电子商务交易总额达17.1亿元,占区域社会消费品零售交易额的59%,建成电子商务产业园1个,培育电子商务专业村3个。

“下一步,云和将以此次创成示范区为新起点,结合考核组提出的验收意见建议,着力在产品抽检、风险防控、执法监管、社会共治等工作上持续发力,确保创建成果得到持续巩固提升。”云和县市场监管局相关负责人说。

近年来,随着电子商务的“井喷式”发展,云和县木制玩具产业遭遇了前所未有的机遇和挑战,并于2015年正式提出创



今年以来,缙云县双溪口乡借小城镇环境综合整治的东风,开展全域整治“赤膊墙”、拆违治危、清乱增绿、新建公厕等,全乡环境日新月异。图为废弃农房改建而成的特色公厕。

记者 雷宁 刘斌 通讯员 金勇 摄

全省机关党建理论研讨会在我市举行

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 徐霞霞)12月3日至4日,全省机关党建理论研讨会在我市召开,回顾总结一年来全省机关党建研究工作,表彰先进、交流发言,努力提高新时代机关党建质量水平。

省委副秘书长、省委直属机关工委书记郑才法出席并讲话,市委副书记李锋致辞。会议由省委直属机关工委书记、省机关党建研究会会长王义主持。

会议回顾总结了一年来全省机关党建研究工作,对2018年度全省

机关党建理论研究和第八轮机关党建工作十佳创新成果进行了通报表彰,杭州市直机关工委、丽水市直机关工委、省委宣传部等10家单位交流了理论研究成果和创新成果,省社科院研究员黄宇和省委党校副教授刘勇作了点评。

郑才法指出,要全面把握机关党的建设新形势新要求,不断推动机关党建的理论和实践创新,解决好机关党建存在的问题,努力提高机关党建质量,切实增强做好机关党建研究工作的责任感使命感。要

明确新时代机关党建研究的重点任务,聚焦重点、精准靶向,有的放矢,努力提高机关党建研究的质量和水平,不断提升机关党建研究的针对性、实效性。要大力加强机关党建研究会自身建设,充分发挥机关党建研究智库作用,努力在政治站位、能力素质、工作作风、研究方法、制度机制等方面有更大提升,为推进机关党的建设提供坚强有力的实践指导和坚实理论支撑。

李锋在致辞中就我市基本情况作了简要介绍,并表示召开全省机

关党建理论研讨会,是深入学习贯彻党的十九大精神 and 习近平总书记关于机关党建重要论述的有力举措,必将对全省机关党的政治建设产生巨大推动作用。丽水将以此次会议召开为契机,认真学习借鉴省直机关、兄弟市的好做法好经验,不断推动丽水机关党建和各项工作迈上新台阶。

在丽期间,与会人员分组赴浙西南革命根据地纪念馆、丽水市中级人民法院等地调研考察。

在“三个一线”复合式轮岗 庆元注重优秀年轻干部的基层磨炼

本报讯(记者 叶浩博 吴丽萍 通讯员 沈国辉)“溪淤村共有28家移民安置户由我负责联系,目前已全部完成入户评估工作,从指挥部到村子的这条路,我一年来骑了上百趟。”近日,庆元县农业局年轻干部吴学宝告诉记者,溪淤村是五大堡乡盖竹村的自然村。作为全县百名干部“三个一线”轮岗锻炼计划的年轻干部之一,吴学宝被选派到溪淤村担任村第一书记,已经近一年时间。

近年来,庆元围绕建设美丽“大花园”,勇争最美“花骨朵”,按照培养造就可靠接班人的目标要求,深入实施年轻干部“源头蓄水”工程。通过选派抽调100名青年干部到重点项目一线、经济发展一线和社会稳定一线等“三个一线”进行复合式轮岗锻炼。

“年轻干部有思想、有活

力,但缺乏基层和艰苦地方的磨炼,缺乏做群众工作的经验,要补齐短板,就要到基层去,抽调是很好的途径和方式。”庆元县委组织部常务副部长赖小文说。

说起抽调经历,刚履新不久就被抽调到县老城区改造提升指挥部担任组工的庆元团县委副书记沈国臻谈得最多的就是学习和成长:“到项目攻坚一线,让我补了短板,强了弱项,基层的广阔天地、厚重土壤,让我们年轻干部收获很多,经历了风雨,增长了才干。”

“发现培养选拔优秀年轻干部,事关党的事业薪火相传和庆元发展,要改进年轻干部选育管用措施,用心打造一支当下有活力、发展有潜力、未来有竞争力的‘第三梯队’。”庆元县委组织部部长刘新民表示。

2018年,庆元共抽调248人次到县“5+5”重点项目指挥部和重点工作推进办锻炼,其中科级干部96人,优秀年轻干部145人。

邱爱华:归巢燕子身上的改革开放时代烙印

本报记者 叶浩博

邱爱华,青田人,在1978年的改革开放之初,便赴法创业。

发扬勤俭拼搏的家庭传统,她半工半读上夜校学习法语,在法国小城摆过地摊,办过皮革工场,每天工作超过16个小时,艰苦创业,努力圆梦。1983年,她在巴黎市政府中心地段购置店面,做起首饰批发生意。1989年,创办贸易公司,全面打开欧洲首饰市场。之后,她又把生

意延伸到时尚服装行业,把中国制造销售到欧洲各地,把欧洲的设计风格带回国内。

“华侨在海外发展事业,离不开祖国这个强大靠山,祖国是我们华侨最坚强的后盾。”邱爱华知恩图报,将这份爱国爱家乡的热情直抒胸臆。

在法国有100多个华侨社团都由男性“当家”,华侨女同胞在各行各业成绩斐然,却一直没有一个女性专属组织。2007年,在中国驻

法大使馆的支持下,由邱爱华等多名女性共同推动的法国华人华侨妇女联合会在巴黎成立,邱爱华全票当选联合会主席。在这之后,她又全票当选为欧洲(18国)华人华侨妇女联合会主席。

“在法国,华侨华人妇女联合会的成员多达300余人, (下转第七版)

